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І. ВСТУП 

 

Для виконання функцій національного превентивного механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України  

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 03.10.2023 

групою НПМ здійснено відвідування Сквирського психоневрологічного 

інтернату (далі – інтернат, заклад, ПНІ). 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Круцюк Антон Володимирович, головний спеціаліст відділу реалізації 

національного превентивного механізму в закладах соціального забезпечення  

та освіти Департаменту з питань реалізації національного превентивного 

механізму Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

(керівник групи НПМ); 

Іваниш Ярослава Ярославівна, головний спеціаліст відділу реалізації 

національного превентивного механізму у сфері охорони здоров’я Департаменту 

з питань реалізації національного превентивного механізму Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

Петросов Владислав Георгійович, головний спеціаліст відділу реалізації 

національного превентивного механізму у сфері охорони здоров’я Департаменту 

з питань реалізації національного превентивного механізму Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

Єгоров Владислав Олександрович, представник громадської організації. 

 

Загальна інформація. 

Інтернат знаходиться за адресою: вул. Незалежності, 137, м. Сквира, 

Київська обл., 09001. 

Згідно з Положенням про Сквирський психоневрологічний інтернат  

(нова редакція), затвердженим головою Київської обласної ради від 15.11.2022  

№ 379-14-VIII, інтернат є стаціонарним інтернатним закладом для соціального 

захисту, що утворюється для тимчасового або постійного 

проживання/перебування осіб із стійкими інтелектуальними та/або психічними 

порушеннями, які за станом здоров’я потребують стороннього догляду, 

соціально-побутового обслуговування, надання медичної допомоги, соціальних 

послуг та комплексу реабілітаційних заходів і яким згідно з висновком лікарської 

комісії за участю лікаря-психіатра не протипоказане перебування в інтернаті.  

Заклад розрахована на перебування 360 осіб. На день відвідування у ПНІ 

перебувало 348 осіб. Усі підопічні інтернату – чоловіки, серед яких 229 

підопічних – дієздатні особи, 119 підопічних – особи, визнані у встановленому 

законодавством порядку недієздатними, 30 підопічних перебувають під 
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опікою/піклуванням закладу, 89 підопічних мають інших 

опікунів/піклувальників. 

Особи, яким встановлено групи інвалідності – 348, 176 підопічних – 

ліжкові хворі, 9 підопічних відносяться до маломобільних груп населення. 

Штатна чисельність працівників інтернату складає 243 штатних одиниць, з 

яких 166 – медичний персонал (завідувач медичного відділення – 1,0; лікар-

психіатр – 2,5; лікар загальної практики-сімейний лікар – 1,0; лікар терапевт – 

1,0; лікар стоматолог – 1,0; лікар фізіотерапевт – 1,0; ерготерапевт – 1,5; головна 

медична сестра вищої категорії – 1,0; сестра медична старша – 2,0; сестра 

медична вищої категорії – 12,0; сестра медична 1 категорії – 2,0; сестра медична 

2 категорії – 1,0; сестра медична без категорії – 5,5; сестра медична з дієтичного 

харчування вищої категорії – 1,0; сестра медична з масажу без категорії – 1,0; 

сестра медична з масажу вищої категорії – 1,0; сестра медична з фізотерапії без 

категорії – 1,5; інструктор з лікувальної фізкультури без категорії – 1,0; 

дезінфектор – 2,0; сестра медична з лікувальної фізкультури – 2,0; сестра-

господиня – 2,0; молодша медична сестра (санітарка-палатна) – 74,0; молодша 

медична сестра (санітарка-ванниця) – 22,0; молодша медична сестра (санітарка-

супровідниця) – 3,5; молодша медична сестра (санітарка-роздавальниця) з 

виконанням функцій кухонного робітника – 12,5; молодша медична сестра 

(прибиральниця) – 10,0. 

Згідно з тарифікаційним списком працівників станом на 01.01.2023  

в ПНІ працює 219 осіб. 

Згідно з наказом Міністерства охорони здоров’я від 19.11.2019 № 2299 

заклад отримав ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної 

практики за спеціальністю організація і управління охороною здоров’я, загальна 

практика - сімейна медицина, психіатрія, фізіотерапія; за спеціальністю 

молодшого спеціаліста з медичною освітою: сестринська справа. 

З 01.01.2023 по 03.10.2023 в інтернаті померло 12 осіб віком з 45 до 82 років 

(4 – ішемічна хвороба серця, кардіосклероз; 4 – хронічна недостатність 

кровообігу; 1 – інфаркт головного мозку; 2 – рак лівої легені; 1 – тромбоемболія 

лівої легені). У 2022 році померло 20 підопічних ПНІ у віці з 16 до 85 років  

(6 – ішемічна хвороба серця, кардіосклероз; 6 – хронічна недостатність 

кровообігу; 1 – гострий панкреонекроз; 7 – застійна серцева недостатність, 

атеросклеротичний кардіосклероз). 

Станом на 01.10.2023 на рахунки ПНІ надійшло 53320887,29 грн. коштів 

загального фонду. Благодійної допомоги до інтернату станом на 01.10.2023 

надійшло на загальну суму 867461,80 грн. 

Витрати на харчування на одну особу в день у ПНІ складають 125,9 грн., 

витрати на медикаменти на одну особу в день складають 10,3 грн. 
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Територія ПНІ огороджена та вхід і вихід з території здійснюється через 

пропускний пункт. Підопічні вільно пересуваються територією закладу, мають 

можливість відпочивати. На території облаштовані криті альтанки, лави для 

відпочинку (фото 1). 

Окрім того, біля закладу наявний продуктовий магазин. 

Заклад має два двоповерхові житлові корпуси (житловий корпус № 1  в 

якому проживає – 130 осіб та в корпусі № 2 – 218 осіб), банно-пральний комплекс 

та інші господарські приміщення. 

Підопічні мають можливість користуватися власним речами (фото 2). 

Будівлі інтернату обладнані автоматичною пожежною сигналізацією, 

ведеться облік наявних вогнегасників, забезпечено їх своєчасне обслуговування. 

У закладі наявні схеми евакуації в кожному корпусі. ПНІ є одним з небагатьох в 

Україні, керівництвом якого затверджено план евакуації підопічних і персоналу. 

Маломобільні підопічні забезпечені кріслами колісними, ходунками та 

тростинами. 

Ліжкові хворі підопічні проживають на першому поверсі житлового 

корпусу. 

У кімнатах закладу проживає від чотирьох до шести підопічних. 

Природне та штучне освітлення в житлових кімнатах закладу у достатній 

мірі. 

Заклад забезпечений генераторами та облаштовує аварійне освітлення для 

забезпечення функціонування інтернату у разі проблем з електропостачанням. 

Підопічні вишивають картини, складають пазли та залучаються до 

проведення концертів. У житлових кімнатах підопічних створені належні умови 

проживання, панує домашня атмосфера. 

У підопічних є доступ до ліжок протягом дня. 

Кімнати закладу не захаращені меблями та технічними засобами на 

проходах. 

Підопічні забезпечені чотириразовим харчуванням, наявне денне та 

перспективне меню. Окрім того, належно зберігаються добові проби з 

приготовлених страв. 

Під час прийому їжі організовано розподіл підопічних на малочисельні 

групи (10-12 осіб), які супроводжуються відповідальною особою з числа 

молодшого медичного персоналу, завдяки чому забезпечується належний догляд 

за підопічними та надається допомога у годуванні. 

В ПНІ забезпечено двомісячний запас продуктів харчування. 

Адміністрацією інтернату організовано надання належної медичної 

допомоги та вчасне проведення профілактичних оглядів підопічних. Окрім того, 

закладом виконуються заходи, передбачені індивідуальними програмами 

реабілітації для осіб з інвалідністю. 
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На кожного підопічного ведуться особові справи, підписуються договори 

про надання соціальної послуги відповідно до Державного стандарту соціальної 

реабілітації осіб з інтелектуальними та психічними розладами, затвердженого 

наказом Міністерства соціальної політики України від 17.02.2018 № 1901. 

Використання сум пенсій підопічних здійснюється з дотриманням Порядку 

використання сум пенсій (щомісячного довічного грошового утримання) та/або 

державних соціальних допомог, нарахованих відповідно до законодавства дітям-

сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, недієздатним особам та 

особам, цивільна дієздатність яких обмежена, які є вихованцями підопічними 

дитячих будинків-інтернатів, психоневрологічних інтернатів, затвердженого 

наказом Міністерства соціальної політики України від 17.08.2018 № 1173. 

Підопічні забезпечені медикаментами, підгузками, сезонним одягом. Одяг 

підопічних персоналізований, зберігається на окремих поличках, які підписані 

(фото 3). 

У коридорах житлових корпусів є бутлі з питною водою у доступному для 

підопічних місці (фото 4). 

Заклад забезпечений опаленням від власної газової котельні, а 

водопостачанням від власної свердловини. 

У холах облаштовано зони відпочинку, наявний телевізор для спільного 

перегляду. 

На дверях кімнат вказано прізвище з ініціалами осіб, які там проживають. 

У ПНІ організовано належне зберігання ліків у приміщенні аптеки, яке 

відповідає всім вимогам чинного законодавства, протермінованих лікарських 

засобів та виробів медичного призначення під час відвідування не виявлено. 

Ведеться системний контроль за вчасним проходженням  працівниками 

ПНІ періодичного медичного огляду і оновлення санітарних книжок згідно з 

вимогам наказу Міністерства охорони здоров’я України від 23.07.2002 № 280 

«Щодо організації проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів 

працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких 

пов’язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення 

інфекційних хвороб». 

ПНІ забезпечено належну профілактику пролежнів шляхом здійснення 

регулярних гігієнічних заходів та забезпечення лежачих осіб 

протипролежневими матрацами. 

Усі підопічні інтернату уклали декларації з сімейним лікарем. 

Закладом забезпечено цілодобове чергування медичного працівника. 

Під час відвідування відбулося спілкування з 105 підопічними та 9 

працівниками закладу.  
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Попередні зауваження. 

Попереднє відвідування групи НПМ здійснено 28.04.2022. За результатами 

попереднього відвідування НПМ виявлено порушення прав: 

на достатній життєвий рівень; 

на охорону здоров’я та медичну допомогу; 

на користування і розпорядження своєю власністю. 

Окрім того, виявлено інші зауваження: 

в зв’язку з 43 вакантними посадами по інтернату, з яких найбільша 

кількість 29.50 серед медичного персоналу, виникає обґрунтоване питання щодо 

належного медичного забезпечення та догляду осіб, які в інтернаті проживають 

(перебувають); 

у інтернаті відсутні інструкції з охорони праці та техніки безпеки під час 

організації заходів із працетерапії; 

у ПНІ відсутнє спеціально облаштоване укриття у разі спрацювання 

сигналу оповіщення «повітряна тривога». 

За результатами попереднього відвідування НПМ вносились такі 

рекомендації: 

1. Департаменту соціального захисту населення Київської обласної 

державної адміністрації: 

1.1. Забезпечити контроль за усуненням недоліків викладених у цьому звіті. 

1.2. Опрацювати проблемні питання, порушені керівником закладу під час 

моніторингового візиту, та викладеними у цьому звіті щодо фінансування. 

2. Сквирському психоневрологічному інтернату Київської обласної 

державної адміністрації: 

2.1. Провести перевірку та забезпечити належний контроль за придбанням 

та видачою продуктів харчування, ліків та інших товарів недієздатним особам, у 

яких опікуном призначено керівника закладу. За результатами перевірки вжити 

заходів реагування. 

2.2. Вжити заходів щодо неухильного виконання вимог Положення про 

Сквирський психоневрологічний інтернат, затвердженого 20.09.2017 

Директором департаменту соціального захисту населення Київської обласної 

державної адміністрації та Типового положення про психоневрологічний 

інтернат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 

№ 957, а саме забезпечення : 

прав та інтересів підопічних, створення належних умов для 

проживання/перебування; 

забезпечення дотримання правил і норм охорони праці підопічних осіб, у 

тому числі: розробити та затвердити інструкції з охорони праці та техніки 

безпеки під час організації заходів із працетерапії, її проведення у відповідності 

до індивідуальних планів реабілітації; 
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забезпечення належного ведення медичної документації відповідно до 

встановлених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 14.02.2012 

№110 форм. 

2.3. Вжити заходів, щодо укомплектування вакантних посад, для належної 

роботи закладу та надання послуг підопічним у повному обсязі. 

2.4. Забезпечити усунення інших недоліків виявлених у цьому звіті. 

За результатами опрацювання звіту закладом поінформовано Секретаріат 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини про виконання наданих 

рекомендацій, а саме: 

1) розроблено та затверджено інструкції з охорони праці та техніки безпеки 

під час організації заходів із працетерапії; 

2) медична документація (історія хвороби) приведена у відповідність до 

вимог наказу Міністерства охорони здоров’я України від 14.02.2012 №110; 

3) для забезпечення належної роботи закладу та надання послуг підопічним 

укомплектовано 4 вакантні посади; 

4) відповідно до наказу № 35 від 29.04.2022 директором ПНІ створено 

комісію зі службового розслідування нецільового використання коштів для 

придбання продуктів харчування, ліків та інших товарів недієздатним особам, 

опікуном яких було призначено керівника закладу (за результатами службового 

розслідування, сума нецільового використання коштів соціальним працівником 

повернута на рахунки підопічних інтернату; 

5) поновлено накладки для сидіння та кришки на унітазах санітарно-

гігієнічних приміщень; 

6) у приміщенні харчоблоку корпусу № 1 проведено косметичний ремонт; 

7) проведено перевірку за дотриманням термінів зберігання лікарських 

засобів; 

8) при вході до приміщення їдальні корпусів № 1 та № 2 перед кожним 

прийманням їжі проводиться гігієнічна обробка рук шляхом втирання 

антисептика для рук; 

9) по закінченню військового стану та при наявності фінансування 

підопічні будуть в повному обсязі забезпечені приліжковими тумбочками, 

стільцями, шафами для одягу; 

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

 

Порушення права на життя та безпеку (стаття 2 Конвенції про захист 

прав людини і основоположних свобод, стаття 27 Конституції України). 

1. Підвальне приміщення інтернату потребує ремонту та не може 

експлуатуватись як захисна споруда, оскільки не відповідає Вимогам з питань 

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, 
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затвердженим наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 

№ 579. 

Окрім того, актом оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо 

можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття 

від 17.08.2023 встановлено, що підвальне приміщення не рекомендовано для 

використання як найпростіше укриття для працівників та підопічних закладу. 

Слід зазначити, що у закладі є затверджений план евакуації підопічних та 

персоналу у разі надзвичайних ситуацій. 

 

Порушення права на захист від катування, жорстокого, нелюдського 

або такого, що принижує гідність, поводження чи покарання (стаття 28 

Конституції України, стаття 3 Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, стаття 1 Конвенції проти катувань та інших 

жорстоких, нелюдських або принижуючих гідність видів поводження  

і покарання). 

2. До посадових інструкцій (функціональних обов’язків) персоналу не 

включено пункти про заборону катувань та інших жорстоких, нелюдських або 

таких, що принижують гідність, видів поводження і покарання, як це передбачено 

статтею 10 Конвенції проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, 

що принижують гідність, видів поводження і покарання.  

 

Порушення права на гідні умови перебування (стаття 48 Конституції 

України, стаття 5 Закону України «Про психіатричну допомогу»). 

3. У складському приміщенні ПНІ в холодильнику було виявлено м’ясо без 

маркування, що суперечить Закону України «Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів» (фото 5). 

4. У приміщеннях інтернату, зокрема, їдальні та харчоблоці наявна велика 

кількість комах (мух) через відсутність на вікнах захисної сітки чим порушується 

стаття 42 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та 

якості харчових продуктів», що може призвести до появи гострих кишкових 

інфекцій та харчових отруєнь мешканців інтернату. 

5. Не всі ліжкові хворі мають безперешкодний доступ до води. При цьому, 

ураховуючи відсутність у кімнатах кнопки виклику персоналу, доступ до питної 

води особливо ускладнений у нічний час. Окрім того, у житлових кімнатах 

відсутні графини та стакани для питної води, що порушує вимоги розділу  

VI Мінімальних норм забезпечення предметами, матеріалами та інвентарем 

громадян похилого віку, інвалідів та дітей-інвалідів в інтернатних установах та 

територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) системи соціального захисту населення, затверджених наказом 

Міністерства соціальної політики України від 19.08.2015 № 857  

(далі – Мінімальні норми).  
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Порушення права на охорону здоров’я та медичну допомогу (стаття 49 

Конституції України). 

6. Під час вивчення медичної документації встановлено, що медичні картки 

підопічних ведуться неналежним чином, зокрема, медична картка стаціонарного 

хворого (форма № 003/о) яка затверджена наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 14.12.2012 № 110 (далі – Наказ), представлена у вигляді 

наклеєного аркушу паперу на застарілу форму медичної документації, що 

втратила чинність. Групою НПМ проінформовано адміністрацію інтернату, що 

форму № 003/о не доцільно використовувати  у закладі, де підопічні перебувають 

постійно та не проходять стаціонарне лікування. 

7. У порушення вимог Інструкції щодо заповнення форми первинної 

облікової документації № 003-6/о «Інформована добровільна згода пацієнта на 

проведення діагностики, лікування та на проведення операції та знеболення і на 

присутність або участь учасників освітнього процесу», затвердженої Наказом, 

мешканцям інтернату не пропонується підписання інформованої добровільної 

згоди на проведення діагностики та лікування. Зазначене може свідчити про 

відсутність інформованості підопічних щодо застосування них методів 

діагностики, профілактики та лікування та є порушенням статті 43 Закону 

України «Основи законодавства України про охорону здоров’я». 

8. У порушення Заходів та Засобів щодо попередження інфікування при 

проведенні догляду за пацієнтами, затверджених наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 03.08.2020 № 1777 в інтернаті обладнано лише один 

ізолятор для інфекційних хворих, що унеможливлює одночасного розміщення 

хворих на небезпечні інфекційні захворювання окремо один від одного та інших 

осіб, які перебувають в інтернаті. 

9. Під час вивчення документації виявлено, що адміністрація інтернату не 

вживає заходів щодо поновлення цивільної дієздатності фізичних осіб, які були 

визнані недієздатними, що порушує вимоги пункту 9 Положення. Відповідно до 

рекомендацій Стандартів Європейського комітету з питань запобігання 

катуванням чи нелюдському або такому, що принижує гідність, поводження чи 

покарання (далі – Стандарт КЗК), наголошують здійснювати постійну перевірку 

стану здоров’я пацієнтів для прийняття рішення про можливість виписка 

пацієнта, або переведення його до іншого середовища, де існує менше обмежень. 
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Порушення права на достатній життєвий рівень, що включає достатнє 

харчування, одяг, житло (стаття 48 Конституції України). 

10. У ході відвідування закладу групою НПМ встановлено перенаселення в 

окремих кімнатах підопічних, що є порушенням норм житлової площі на особу 

та не відповідає вимогам ДБН В.2.2-18:2007 «Будинки і споруди. Заклади 

соціального захисту населення» (далі – ДБН В.2.2-18:2007). 

Наприклад, площа однієї з кімнат становить 10,701 м2, а сама кімната 

розрахована на 5 осіб (фото 6, 7, 8). Відтак на одну особу припадає 2,14 м2. 

Зазначене створює умови, за яких порушуються передбачені чинним 

законодавством норми площі на особу (8-10 м2). 

11. Окрім зазначеного, не всі підопічні забезпечені твердим інвентарем та 

столовим посудом відповідно до розділу VI Мінімальних норм. Так, у деяких 

кімнатах не в достатній кількості є столи, стільці тверді, тумбочки приліжкові, 

шафи (фото 9). 

12. У житлових кімнатах інтернату відсутні кнопки виклику персоналу. У 

разі виникнення потреби у медичній допомозі у ліжкових хворих мешканців 

виникає проблема із запрошенням медичних працівників. 

13. На вікнах у санітарно-гігієнічній кімнаті відсутнє непрозоре скло або 

непрозора плівка (фото 10). У душовій кімнаті відсутні перегородки (фото 11). 

Окрім того, на вікнах деяких житлових кімнат відсутні ручки для 

відкривання. 

Зазначене створює умови, за яких неможливе забезпечення приватності 

підопічним та наявності позитивного терапевтичного середовища, що не 

відповідає пункту 34 розділу ІІІ Стандартів КЗК. 

14. У порушення пункту 6 Типового положення про психоневрологічний 

інтернат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 

№ 957, інтернатом не забезпечено підопічних дієтичним харчуванням. 

 

Порушення прав осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення  

(стаття 9 Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю, стаття 5 Закону 

України «Про психіатричну допомогу»). 
15. Приміщення інтернату не пристосовані до потреб осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення, що не відповідає вимогам ДБН В.2.2-

40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд», а саме: 

коридори житлових корпусів не обладнані поручнями (фото 12); 

верхні і нижні сходинки не промарковані та не контрастують у відношенні 

до інших сходинок сходового маршу і до горизонтальних площадок сходового 

маршу (фото 13); 

зовнішні сходи до корпусу не мають поручнів з обох боків (фото 14,15,16); 

у санітарно-гігієнічних приміщеннях не встановлено поручні або інші 

пристосування (фото 17). 



11 

 

Порушення права підопічних на отримання інформації про свої права 

та обов’язки, права направляти індивідуальні чи колективні письмові 

звернення або особисто звертатися до органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування та посадових і службових осіб цих органів влади 

(стаття 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, статі  

40 і 57 Конституції України). 

16. На інформаційних стендах розміщених в житлових корпусах відсутня 

інформація про права підопічних, а також номери телефонів гарячих ліній та 

посадових осіб, до яких вони можуть звернутися у разі порушення їхніх прав 

(зокрема, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини). 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 

1. Київській обласній військовій адміністрації: 

вжити невідкладних заходів щодо усунення наведених порушень прав осіб, 

яким надаються соціальні послуги зі стаціонарного догляду, а також причин та 

умов, що сприяють таким порушенням, їх недопущення у подальшій діяльності 

Сквирського психоневрологічного інтернату; 

розглянути можливість додаткового фінансування закладу з метою 

приведення підвального приміщення закладу до вимог законодавства та 

облаштування житлових корпусів відповідно до норм ДБН В.2.2-40:2018 

«Інклюзивність будівель і споруд». 

 

2. Сквирському психоневрологічному інтернату забезпечити: 

включення до всіх посадових інструкцій персоналу пункт про заборону 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження і покарання; 

контроль за організацією харчування підопічних; 

ліжковим хворим підопічним доступність до питної води; 

ведення медичних карток підопічних відповідно до вимог Наказу; 

обладнання додаткового ізолятора для інфекційних хворих; 

вжиття заходів щодо поновлення цивільної дієздатності фізичних осіб, які 

були визнані недієздатними; 

дотримання норм житлової площі на особу; 

оснащення вікон житлових кімнат ручками для відкривання; 

облаштування житлових кімнат інтернату відповідно до Мінімальних 

норм; 

обладнання житлових кімнат інтернату кнопками виклику персоналу; 

право підопічних на приватність, зокрема, затонувати вікна у санітарно-

гігієнічній кімнаті, облаштувати душову кімнату перегородками; 
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облаштування житлових корпусів відповідно до норм ДБН В.2.2-40:2018 

«Інклюзивність будівель і споруд»; 

розміщення на інформаційних стендах інформації про права підопічних, а 

також номери телефонів гарячих ліній та посадових осіб, до яких вони можуть 

звернутися у разі порушення їхніх прав (зокрема, Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини). 

 

Додатки: фотоматеріали – на 5 арк. в 1 прим. 

 

 

Керівник групи НПМ 

Головний спеціаліст відділу реалізації  

національного превентивного механізму 

в закладах соціального забезпечення та 

освіти Департаменту з питань реалізації 

національного превентивного механізму 

Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

  

 

 

 

 

 

Антон КРУЦЮК 
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